
U Narodnim novinama broj 51 od 27.04.2009. objavljena je Odluka o sazivanju Glavne 
skupštine Nava banke d.d., Zagreb, Tratinska 27 (dalje u tekstu: Banka), koja će se održati 
u petak, 29. svibnja 2009. godine s početkom u 14:00 sati u Restoranu “BON APPETIT” u 
Zagrebu, Heizelova 62 A/VI kat (poslovna zgrada Emporion Centar).  

Uprava Banke objavljuju slijedeći 

ISPRAVAK 

poziva dioničarima i uvjeta za sudjelovanje na Glavnoj skupštini Banke 29.05.2009. 
 

Poziv dioničarima i uvjeti za sudjelovanje na Glavnoj skupštini: 

Pozivaju se svi dioničari, vlasnici redovnih dionica na ime, na sudjelovanje u radu Glavne 
skupštine Banke osobno ili putem opunomoćenika, odnosno zakonskog zastupnika ako je 
dioničar pravna osoba. Svaka dionica daje pravo na jedan glas na Glavnoj skupštini 
dioničara. Dioničarima Banke smatraju se sve fizičke ili pravne osobe čije su dionice 
evidentirane na njihovo ime u depozitoriju Središnjeg klirinškog depozitnog društva d.d., 
Zagreb na dan 28. svibnja 2009. odnosno jedan dan prije sjednice, te oni imaju pravo 
glasovanja na Glavnoj skupštini. 

Materijale za Glavnu skupštinu Banke koji služe kao podloga za donošenje predloženih 
odluka, dioničari mogu se preuzeti u sjedištu Banke počevši od 29. travnja 2009., radnim 
danom od 9 do 15 sati. Materijali i obrazac prijave za sudjelovanje na Glavnoj skupštini 
Banke i obrazac glasačkog listića za pismeno glasovanje bit će dostupni dioničarima i na 
web-stranici Banke www.navabanka.hr. 

Dioničari mogu pisano zatražiti dostavljanje ovih materijala poštom ili dostavom na svoju 
adresu. 

Pravo sudjelovanja na Glavnoj skupštini i korištenje pravom glasa svaki dioničar može 
ostvariti ako zaključno do 28. svibnja 2009. pisano prijavi svoje sudjelovanje na Glavnoj 
skupštini, pod uvjetom da posjeduje najmanje 10 dionica/dioničkih glasova. 

Dioničari, odnosno njihovi opunomoćenici, mogu na Glavnoj skupštini glasovati o 
predloženim odlukama i tako da prije sjednice dostave uredno popunjen glasački listić, ali 
pod uvjetom da su prisutni na Glavnoj skupštini prilikom odlučivanja o pojedinoj odluci 
Glavne skupštine. 

Ako na Glavnoj skupštini ne bude kvoruma za donošenje odluka određenog Statutom, 
sljedeća Glavna skupština Banke održat će se bez ponavljanja objave na istoj adresi u isto 
vrijeme 5. lipnja 2009. 

Nava banka d.d., Zagreb 

 


